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500 animatori turistici per il 2010
Porta in scena la tua capacità di divertire e sarai

PROTAGONISTA

Scegli Jolly Animation e lavori
nei luoghi di vacanza più belli

Si selezionano responsabili equipe, coreografi, ballerini (danza classica/moderna o balli di gruppo e/o latino americano), torneisti, animatori di contatto, responsabili baby-mini-junior club, cabarettisti, pianobar, istruttori di fitness, tennis, windsurf, vela, tiro con l’arco, canoa e nuoto, scenografi, costumisti, tecnici audio/video/luci, assistenti bagnanti, hostess. Sono richieste disponibilità di almeno 2 mesi ed ai trasferimenti. Preferibile ma non indispensabile la conoscenza delle lingue tedesca ed inglese. Si offrono contratto a tempo determinato (no collaborazione a progetto) con possibilità di beneficio di indennizzo di disoccupazione per il 2011, inquadramento Enpals, vitto ed alloggio, viaggio in aereo A/R (per le destinazioni estere), possibilità di carriera in azienda e lavoro 12 mesi all’anno. Formazione gratuita per i candidati senza esperienza.

Le destinazioni riguardano le migliori mete italiane (dal Veneto alla Sicilia) e dell’estero (Tunisia – Mar Rosso – Mauritius) di prestigiosi Tour Operator e catene alberghiere. Partenze dal mese di marzo.
 I colloqui di selezione si terranno nelle principali città italiane. Se non hai esperienza nel settore, diventa animatore turistico partecipando ai prossimi stage. 
PROSSIMI STAGE

CAMPANIA – Palinuro (SA) – 31 MARZO > 3 APRILE 2010
VENETO – Albarella – Rosolina (RO) – 2 > 6 APRILE 2010

Inviare curriculum con foto a figura intera via posta prioritaria a:

Jolly Animation – Ufficio Risorse Umane – 

Via Gelsi Rossi – Trav. Lerro 8/10 - 84127 Salerno,

via e-mail a: risorseumane@jollyanimation.com
via fax : 089 275 02 87
 Infoline 089 275 11 12- 06 54220788
SIAMO A SALERNO ROMA E POTENZA
www.jollyanimation.com.

PARTY CON NOI

C’E’ POSTO ANCHE PER TE !
